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A kiadóhivatal meg­
bízottja : Földes Ede 

könyvkereskedő.
Egyes számok kap­
hatók Földes Ede, 
C i r n e r J. József 
és G r ü u f e 1 d Dá­
vid kereskedéseiben.

Kéziratok nein adatnak tissu.

P I* egr gr e 1.

Önálló vámterület.

(T. B.) Önálló vagy közös vámterület le­
gyen-e ? ez. nem politikai kérdés, hanem 
kizárólag gazdasági szempontból megoldandó 
feladat. Az 1867: XII. t.-cz. szerint úgy 
oldhatjuk meg Ausztriával, ahogy a legjobb 
és a legtöbb haszonnal jár mireánk nézve 
úgy mezőgazdasági, mint ipartermelési szem­
pontból. Ilogy a kérdés nemcsak fontos, 
hanem kényes is, beismerik mindazok az 
államgazdák, kik akár az egyik, akár a 
másik szempontból foglalkoznak a megoldás­
sal. A közös vámterület hívei mezőgazdasá­
gunknak az eddiginél nagyobb védelmet, 
iparunknak pedig kedvezőbb termelési vi­
szonyokat és jő piaczi helyzetet, kívánnak biz­
tosítani. Az önálló vámterület Ilivel pedig 
kedvező előfeltételeket és az önállóságra 
való áttérésre elegendő átmeneti időt látnak 
szükségesnek.

Ezen fontos kérdéssel foglalkozott az 
oiszágos magyar gazdasági egyesület s most 
a budapesti kereskedelmi és iparkamara. 
Mindkettő az önálló vámterület hívének 
vallja magát, természetesen annyi előfelté­
telhez kötve állásfoglalását és annyira körül­
bástyázva ez irányban kifejtett nézetét, 
hogyha ezt mind elfogadja Ausztria, persze 
az ő rovására, hát akkor csakugyan nincsen 
ok, mely bárkit is visszatartson attól, hogy 
rögtön az önálló vámterület hive legyen. °

l.A mezőgazdaságnak nem is lehet egyéb 
kívánsága, mint az, hogy : mezőgazdaságunk 
főbb terményei és mezőgazdasági iparunk

készítményei Ausztriában — legfőbb és biz­
tos piaczunkon — ezután is nagyobb nehéz­
ségek nélkül elhelyezést találjanak Hogy ez 
mily jelentékeny érték lehel, kitűnik abból, 
hogy 1903-ban kivitelünk volt összesen : 
L061 747,472 korona és ez összegből Ausz­
triába 785 millió 945 ezer koronát, más 
országokba pedig csak 275 millió 802 ezer 
korona értéket vittünk ki. Az Ausztriába 
kivitt dohány 10 millió 923 ezer, a gabona, 
hüvelyesek, liszt stb. 365 millió 883 ezer, 
a gyapjú 21 millió 762 ezer, állati termé­
kek 32 millió 582 ezer, italok 36 millió 
581 ezer korona értéket tettek.

2. Ugyancsak a mezőgazdák érdeke to­
vábbá, hogy: állatainknak Ausztriába való 
szabad kivitele biztosíttassák. Természetes, 
hiszen vágó- és igásmarhát 235 millió 652 
K. értéküt vittünk ki, ebből Ausztria 185 
millió 426 koronára vett meg, más állatok 
26 millió 552 ezer K. értékéből pedig 16 
millió 304 ezer korona értékül.

3. A valutaszabályozás teljes befejezésé­
hez még hátralevő intézkedések megtörtén­
jenek oly czélból, hogy . készfizetés rend­
szeresen felvétessék. Tudvalevő dolog, hogy 
Lukács László volt pénzügyminiszter, leinek 
oly sokat köszönhet Magyarország pénzügye 
és hitele, hogy az exlex daczára még kibírta 
az óriási kiadásukat, az arany valuta alapjára 
mily bölcs előrelátással és gondossággal gyűj­
tötte össze az alapot, mely a jövőt, ha nem 
rontják el az efélével nem sokat törődő nagy 
politikusok, e tekintetben is biztosíthatná.

4- A jegybank kérdésében Ausztriával oly

megállapodásra jussunk, mely alkalmas lesz 
elejét venni ama hátrányoknak, amelyek a 
jegybank kettéválasztása esetén a kamatláb 
alakulása és hiteligényeink kielégítése szem­
pontjából különben előállhatnának

5. A már megkötött kereskedelmi szerző­
désekben elért kedvezmények hazánk részére 
a különválás esetén is biztosítva legyenek; 
más íelől pedig Ausztria biztosítson, hogy 
más államok mezőgazdasági behozatalának 
nagyobb kedvezményeket nem ad, mint a 
miliőket Németország ad a vele szerződő 
államoknak. Tudvalevőleg Németországban 
az agiáiius irányzat került felül, mely nagy 
védvámokkal terheli a mezőgazdasági bevitelt.

6. Igen fontos és igen szükséges az a 
javaslat, amelynél lógva kereskedelmi érde­
keinknek a külföldön való képviselete magyar 
közegekre ruháztassék és

7. a vasuli és hajózási forgalomra nézve 
kölcsönösen egyenlő elbánást biztosító tarifa 
konvenczió hozassák létre.

Természetesen gondoskodnunk kell ipari 
szempontból elméletileg nagyon képzett, gya­
korlatilag is kiváló magyarországi egyének­
ről, ha azt akarjuk, hogy kedvezőbb legyen 
helyzetünk, iparunk szempontjából. Hiszen 
eddig évenként mi 576'4 millió korona nyers­
anyagot és csak 137 5 millió korona értékű
fél és egész gyártmányt vittünk ki, inig 
Ausztria 85,879 millió K. nyersanyagot és 
838,196 millió K. értékű félgyártmányt és 
gyártmányt hozott be 1903-ban és itt a vesz­
teség 211 millió 660 ezer koronára megy.

Addig, a mig fiainkat nem taníttatjuk ki

Egy komikus naplója.
Irta: Soljmosl Elek.

Vízaknai képviselőjelöltségem 1896. 
október 26-án.

Programm beszédem ben ezeket mondt 
lisztéit választó polgártársak!

Egy erdelyrészi ember áll önök e 
egy olyan ember, ki az erdélyi viszony, 
meglehetősen ismeri. Én voltam az, aki 
év előtt megírtam a Pesti Hírlapban, 1, 
az ertié,yi bajokkal, de leg ki vált a roi 
kérdéssel foglalkozi kell, hogy ezt az üg 

nem szabad a hagyományos indolenczif 
nézni, mert olyan kérdésről van itt 
amely előbb-utóbb összetörj ositja a me 
ben rejlő veszedelmeket. Az esemén 
— fájdalom - igazat adtak nekem. [J 
miként történt, mindnyájan tudjuk. Az 
délyi sajtó szidta a románokat, amint s> 
iák annak idején a bécsi politikusok a i 
gyár rebelliseket. És a magyar társadalom 
szigetelte magát. Ebből következett a ron 
aspiráczók lulhajtása, a becsületes tárgya 
My#tt a gyűlölködés, a lovagais ellenie

összemérkőzése helyett a visszavonás, az 
egymást lenézés és az elkeseredés mindkét 
részről. S ez mind csak azért történt, mert 
nincs senki, aki a veit ellenfeleket egymás­
sal megismertesse. Nincs senki, aki meg- 
tuduú mondani s aki be tudná bizonyítani, 
hogy ezek az ezeréves házastársak tulaj­
don képen csak úgy czivakódnak, mint az 
egymást szerető házastáisak szoktak. Csak 
azért czivakodnak, hogy annál édesebb 
legyen a kibékülés. Hogy kell tehát valaki, 
aki a czivakodók kezeit összehúzza, egy olyan 
valaki, aki ismeri az ő szivük jóságát, az ő 
lelkűk nemességét.

Es ez az a szerep, a mire én a magyar 
parlamentben vállalkozni szeretnek. Szeret­
ném megmondani ott a hol kell s ott a hol 
beszednek súlya és jelentősége van, hogy 
én a román népnél jobbnak még a magyart 
sem kívánom. Szeretném mintegy felfedezni, 
hogy az államalkotásra legalkalmasabb bá­
rom fajta nép épen Magyarországon lakik, 
ezen boldog Magyarországon, mely a s z é- 
k e I y t, a in agyart és a r o m á n t, vali- 
hat.ja a magáénak. Szeretnék a világnak 
eldicsekedni, a mi román testvéreink jelle­
mének megbízhatóságával, az ő nyelvük

szépségével, dalaiknak niegbüvölő erejével, 
népköltészetük páratlan humorával.

Egy nemes emberhez méltó egyeneslelkü- 
séggel nyújtom tehát jobbomat a román 
testvérek felé, s azt mondom, hogy megvá­
lasztatáson! esetén megpróbálom a román- 
magyar kérdést őszintén szolgálni, és pedig 
nem csak a politika érzéketlen fegyvereivel, 
de a magyar szív melegségével is. Nem a 
pöi lekedés és az oktalan teleselés eszközei­
vel, de a társadalmi érintkezésből önként 
áradó szeretettel.

Ha Isten segít megteremteni a „Román- 
Magyar Testvériség! Kört“. Le­
szünk először ketten, majd négyen, százan, 
ezeren és végre azt gondolom, hogy együtt 
leszünk valamennyien. Ez a testvériség! kör 
azzal fogja megkezdeni működését, hogy 
egy irodát állít fel Budapesten, s egy máso­
dikat az erdélyi részekben. Irodáink evi- 
dencziában tartják az erdélyi románság 
munkaerejét s közvetitni fogják a magyar- 
országi nagyobb vállalatoknál.

Az erdőségek legújabb üzemtervei sok ro­
mán munkás kezéből vették ki a megélhetést, 
s az a jó nép ma tehetetlenül és tanácstala­
nul áll a hegyek között. Hány családfen-
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alaposan arra, hogy nagy ipari vállalatokat 
vezetni, termékeinknek piaezot biztosítani 
tudjanak és addig, a inig csak takarékpénz­
tárakat alapítunk, iparvállalataink pedig 
szűkölködnek a szükséges forgó tőkében, 
Ausztria bizony győztes marad ipari téren. 
De hu megtanulunk az ipar és kereskedelem 
terén saját hazánkban s a világpiacion oko­
san küzdeni és — a nélkül, hogy saját érde­
keinket. sérteni hagyjuk — az övét. is a kül­
föld ellenében kímélni segítünk, akkor sze­
rencsésen fogjuk hazánk érdekeit megvédeni, 
ugv, hogy Ausztria sem fog panaszolhatni a 
megváltozó helyzetben.

SZEMLE.
A politikai válság egy lépéssel sem 

halad a kibontakozás felé. De azt határo­
zottan kedvező jelnek tarthatjuk, hogy 
ellenzéki politikusok komolyan mérlegelik 
a mostani állapot veszedelmeit s szenvedé­
lyek nélkül, a hazafias kötelesség súlyának 
érzetével keresik a megoldás módozatait.

Orosz forradalom. Az orosz forrada­
lom immár a ezár helyzetét lehetetlenné 
tette. Most elhagyták a czárt leghívebb 
emberei s a reakczionárius párt pedig ösz- 
szeesküvést, szőtt a czár élete ellen. Az ösz- 
szeesküvésnek az a. czélja, hogy a czárt 
megfosszák trónjától, hogy helyébe egy 
energikus embert ültetve, véget vessenek a 
reformmozgalomnak. Más oldalról is fenye­
geti veszély a czár életét. Kronstadt,ban és 
Pétervárott a hajók legénysége fellázadt s 
most az egész legénység Peterhof felé tart, 
hogy megostromolja a czár palotáját. A 
hareztéren is készülőben van a forradalom.

A külföld szemetje. Oroszország rette­
netes belső zavarainak sok menekültje van. 
Proletár elemei e menekülőknek jobbadán 
Gácsországon keresztül Magyarországba szű­
rődnek át. így például az odesszai zendülés 
hatását Mára maros vármegye is megérzi; sőt 
az orosz népmozgalom hullámai már Buda­
pestig is elértek. Európa és különösen az 
Észak proletárjainak a legnyugodalmasabb 
lerakodó telepe Magyarország. Az ország 
szokásai a határszéleket őrizetlenül, törvényei 
a népéletet védtelenül hagyják. Az élősdi 
exisztencziáknak itt a nép elhagyottságában 
és tudatlanságában zsíros talaja kínálkozik.

tartó vesztette el kenyerét a cséplőgépek 
elszaporodása miatt?! Hány munkáskezet 
kényszei itett szomorú tétlenségre a gépipar 
általános fellendülése ? !

Nos, az említett két iroda nagymérték­
ben segít a bajon. A hegylakók nyáron el­
mennek Budapestre, vagy az Alföldre s min­
denüvé, a hol a munkát jól megfizetik, és 
télire megrakodva térnek szeretteik karjai 
közé, megrakodtau pénzzel, megrakodta!) 
czivilizáczióval.

lisztéit választó polgártársak ! Ne kívánják 
tőlem, hogy pártprogrammot adjak. Az én 
czélom, az én rég hangoztatott tervem és 
különprogrammom oly szent, hogy azt semmi- 
iéle békókba vert fegyelemnek alá nem 
rendelhetem. A melyik párt diadalra juttatja 
az éu Román-Magyar Testvériség! Körömet, 
annak rendelkezésére állok szívvel és lélek­
kel. Addig pedig, a mig nem tudom, hogy 
a magyar parlament mit akar tenni ez ügy­
ben, maradok — pártoukivüli.

Az Isten áldja meg önöket.

(Folytatják.)

Mikor emelünk már, más országok példája 
s a magunk okulása nyomán ellenük védő- 
gátakat, ?

Képviselőtestületi közgyűlés.
F. hó 10-én látogatott közgyűlést tartott 

városunk képviselőtestülete. A közgyűlés 
fontosság tekintetéből sem maradt bátra más 
gyűlések mögött.

A 20 pontból álló tárgysorozat bizottsá­
gok megválasztásával, péuztárvizsgálatok be­
jelentésével és szabadságiránti kérések tár­
gyalásával kezdődött. A viriliselc névjegyzé­
két 1906-ra kiigazítani a főjegyző elnöklete 
alatt Deli Ödön es Dombrovszky Albert re 
bízták, a városi képviseleti tag választók 
névjegyzékének összeállítását a főjegyző 
elnöklete alatt működő és Deli Ödön, Dezső 
Miklós, Dombrovszky Albert, dr. Müller 
Jenő és Szilágyi Farkas tagokból álló bi­
zottságra. Igazoló választmányi tagoknak 
Gáspár János és Lázár István választattak 
meg.

A tiszti főorvos, főügyész, rendőrbiztos 
szabadságát a képviselet engedélyezte, úgy­
szintén a polgármester május bő 10—aug. 
10-ig terjedő szabadságát is. Réderberger 
Gyula szabómestert törzspolgárnak választot­
tak meg, Sipos Sándor napszámost pedig a 
községi kötelékbe felvették.

A tisztviselők drágasági pótlékának ügye 
kedvező fogadtatásban részesült és a méltá­
nyos kérést egyhangúlag teljesíteni hatá­
rozta a képviselet, de a részletek és a fede­
zet megállapítása végett a közgazdasági 
bizottsághoz utalta.

József főherczeg felállítandó szobrához 
100 korona vágjál ült a város, Bakó Károly 
ajánlatát a város Szentkirály-utczai házának 
8000 koronán való megvétele iránt elfogadta. 
Elutasította azonbau a főorvost azon kérésé­
ül, hogy a Váradi-alapitvány sebésztiszte- 
lefdija a sebész teendőket is végző főorvos­
nak adassák ki. Ezen tiszteletdijat a képvi­
selet 16 szavazattal 14 ellen a leendő városi 
sebész javára tőkésíteni rendelte. Mostoha 
sorsban részesült Fodor Miklós malombérlő 
is: bérleengedési kérésével elutasították.

A Váradi-alap vasút melletti kertjének 
építési czélokra való felparczelhízását sza­
vazattöbbséggel; a mészárosok tulajdonát 
képező közvágóhíd és szomszédos teleknek 
1 víOOO, illetve 5000 koronán a városi újonnan 
építendő vágóhíd czéljaira való megvásárlá­
sát egyhangúlag, továbbá a. gőzfürdő czéljára 
a minoriták telkének 8000 koronán való 
megvásárlását névszerinti szavazással és egy­
hangúlag határozta el a képviselőtestület.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter azon 
óhaját, hogy a jelenlegi leányiskolái épület 
emeleti része kizárólag a polgári leányiskola 
czéljaira engedtessék át, a képviselet csak 
úgy tartotta teljesíthetőnek, ha a közokta­
tásügyi kormány a város által adandó in­
gyen telken uj elemi leányiskolát építtet, a 
melynek fentartását, fűtését a város még 
magára vállalja.

Megállapították véglegesen a tűzrendé­
szet! szabályrendeletet és a tüzoltóegyletnek 
még erre az évre 600 korona segélyt sza­
vaztak meg.

Még több apró dolognak elhatározása után 
a közgyűlés d. u. 1 órakor véget ért.

Vegyes hírek.
— Lapunk mai száma 4 oldalon 

jelenik meg.

— Kinevezés. Szász József alispán 
Jászberényi Róbert magyarlapádi tanítót a 
uagyenyedi járásba faiskola felügyelővé ne­
vezte ki.

— Eljegyzések. Makkal Ernő, néhai 
Mák kai Domokosnak, a Bethlen-kollégium 
tudós történettauáiának fia, jegyet váltott 
R á c z Gizella tanítónővel Nagy Hondán. — 
Ö/.v. Selmeczy Sándorné leányát, Julcsát, 
i. hó 9-én eljegyezte Werner Ferencz gyalári 
állami géplakatos.

Jégeső. Várfalván mogyoró nagyságú 
jég esett f. hó 10-én, mely a vetemények- 
ben nagy kárt okozott.
- Nagy zápor hullott f. hó j2-dikén 

délelőtt városunkban. A veszedelmes felle­
gek, csattogó dörgések és villámlások közt 
vonták sötétbe az égboltot s csakhamar 
patakmódra özönlő vizáradattal töltötték 
meg az utczákat. A határban több meny kő­
csapás történt. Ezer szerencse, hogy sem 
jég nem hullott, sem a menykő kart nem 
tett.

— A közigazgatási bizottság f. hó
12-én rendes ülést tartott a főispán távol- 
letében Szász József alispán elnöklete 
alatt. A gyűlésen az alispán, árvaszéki elnök, 
kir. ügyész, pénzügyigazgató, tanfelügyelő’ 
vm. főorvos és állatorvos havi .jelentései 
tárgyaltattak s a vm. jegyzők által előter­
jesztett ügyekben hozattak határozatok. Az 
ügyek rendes folyását a lefolyt hónapban 
semmiféle rendkívüli körülmény sem zavarta.

— Képviselő-testületi közgyűlé­
sünkről szóló tudósításunk kiegészítése­
képpen közöljük ezt a hozzánk beküldött 
megjegyzést: „ügy halljuk, már ismételten 
előfordult képviselőtestületi tanácskozásain­
kon, hogy ugyanegy gyűlésben, ugyanúgy 
tárgyról, sőt még olyankor is, midőn már 
egy határozat kimondatott, uj szavazás ren­
deltetett el. Szinte lehetetlen hitelt adui 
ennek a hallomásnak. Hiszen akkor a ta­
nácskozás komolyságába s a határozatok 
kötelező érvényességébe vetett bizalmunk 
rendülhetne meg. Ha ez az újabb divat 
minden felszólalás nélkül, szokássá válhatik : 
akkor majd oda jutunk, hogy a „praesentes 
determinant“ fontos jogszabály is mellül 
Csak egy órai idő kell, hogy a képviselő­
testület tagjainak távollevő része összegyüj- 
tessék s ugyanegy gyűlésen, ugyanegy do­
logban uj többség alakulván uj határozat 
euuucziáltassék. Ez aztán minden jogrendnek 
fel forgatására vezetne.“
- Uj ügyvéd. Dr. Kontz Viktor ügyvéd 

irodát nyitott Gyulafehérvárt a Deák Ferencz 
utczáhan, az ev. lutli. templom mellett.
- Béketárgyalások a vizen. Igazán 

szellemes ötlettel oldotta meg Roosewelt 
elnök azt a kérdést, amely akörül forgott 
hogy az orosz-japáni béketárgyalásokat a 
hadvisdofe'ek kiküldöttjei hol folytassák. 
Eloszor Washingtonban akartak összejönni 
de ott jelenleg elviselhetetlen hősén van’ 
ezenkívül pedig az amerikai sajtó is nagyon 
alkalmatlankodna, mindenféle és valószínű­
ig téves híradása által pedig esetleg be- 
o yásolhatná az alkudozásokat. Szó volt 

több északi-tengeri fürdőről is, ahol ugyan 
mncs nagy hőség, de talán még többet a -
kalmatlankodnának a kiváncsiak, mint Wa­
shingtonban. Roosewelt elnök tehát honv
Ipf n 'leSSl “ a VaJU(l0 kérdésnek, titokban 
lendbehozatta és felszerelte saját iarhtiiu
?3k Är" I 6Z‘ f°eía * tokelírgyí:

rendelkezésre bocsátani, ifj t!rhát telJeseu zavartalanul, a tengeri 
evego kellemes hüsébeu fogják a nagyfon- 

tosságu tárgyalásokat folytatni és a várva- 
várt békét esetleg megkötni. A kiváncsi 
világ pedig majd csak bevégzett tényekről 
fog tudomást szerezni. ™IOi
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(x) Tüköri Ármin fogmüterme Jókai- 
utcza 3. szám New-York szálloda mellett, 
Kolozsvárt.

Szerkesztőse" :
Dr MAGYAKI KÁROLY TÖRÖK BERTALAN

Kiadó:
Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár 

Részvénytársaság.

Sz. 2387-1906. tlkvi.

Árverési hirdetményi kivonat
A vízaknai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a „Bradetul" orláti pénz- és hitel- 
intézet részvénytársaság végrehajtatónak Hentes Ilié s 
tarsai végrehajtást szenvedők elleni 120 kor. tőkekövete­
lés és jár. iránti végrehajtási ügyében a gyulafehérvári 
kir. törvényszék (a vízaknai kir. jbíróság) területén levő 
Vízaknán és határán fekvő a vízaknai 835 sz. tjkvben 
A + 7 r. sz. 5694 hr. sz, a. foglalt ifjú Műn teán Lázár 
nevére felvett ingatlanra 229 korona, a vízaknai 849 
sz. tjkvben A + 4 r. sz. 7485 hr. sz. a. foglalt ifjú 
Munteán Lázár (kinek neje Hentes Anna) nevére felvett 
ingatlanra 305 korona, s a vízaknai 2310 sz. tjkvben 
A + 1 r. sz. 1616, 1617 hr. sz. alatt foglalt felerész­
ben ifjú Munteán Lázár végrehajtásőt szenvedő s fele­
részben neje Lauku Chiva végrehajtás alatt nem álló 
tulajdonostárs nevére felvett egész ingatlanra 420 kor., 
végül a vízaknai 54 sz. tjkvben A -f 1 r. sz. 96. 
hr. sz. a. foglalt Hentes ;Ilié Greeu és neje Zsiteán 
Stána nevére felvett ingatlanra az árverést 400 
koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elren­
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1905. 
évi Julius 31-ik napján d. e. 9 órakor ezen telekkönyvi 
hatóság hivatali helységében megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron aló) is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók, végrehajtató és képviselője ki­
vételével tartoznak az ingatlanuk beesárának 10%-át 
vagyis 12 kor. 90 f., 30 k. 50 f., 42 kor. és 40 koronát 
készpénzben vagy az 1881. évi LX. törvónyczikk 
42 §-ában jelzett árfolyammal számított, és az 1881. 
évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8-ik 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-ez. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Vízaknán, 1905. évi június hó 25-én.

K ó $ a r a e
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Sz. 2388—1905. tkvi.

Korinsky,
kir. járásbiró.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vízaknai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré fteszi, hogy a gróf Pejacsevieh Arthurné gróf 
Mikó Anna végrehajtatónak Popa Juon s társai végre­
hajtást szenvedő elleni 345 kor. tőkekövetelés és jár. iránti 
végrehajtási ügyében a gyulafehérvári kir. törvényszék 
(a vízaknai kir. járásbíróság) területén levő£Szókás- 
Preszáka községben és határán fekvő a székáspreszáki 
121 sz. tjkvben A + 4 r. sz 2591 2 hr. sz. a. foglalt 
9; 12-ed íészben Popa Anna a Jánosé végrehajtást szen­
vedő, 2 12-ed részben Dávid Szamoillal. Juon és 1 12-ed 
részben Stojka Irimie végrehajtás alatt nem álló tulaj­
donostársak nevére felvett egész ingatlanra 144 korona, 
a székáspreszákai 123 sz. tjkvben A -j- 17 és 26 r. sz 
1952 és 1498/2 hr. sz. a. foglalt 8/12-ed részben Popa 
Anna Jánosé luozi kiskorú végrehajtást szenvedő, 2/12-ed 
részben Dávid Szamoilla 1. Juon, 1/12—1 12-ed rész­
ben Stojka Manoilla és Stojka Irimie végrehajtás alatt 
nem álló tulajdonostársak nevére felvett egész ingat­
lanra 244 kor., továbbá a székáspreszákai 453 sz. tjkv- 
beu A + 1 r. sz. 979 hr. sz. a. foglalt 2/12-ed rész­
ben kiskorú Popa Anna a Jánosé luezi végrehajtást 
szenvedő, 6/12-ed részben Mitea Nicoláe, 2 12-ed rész- 
ben Dávid Szamoilla 1. Juon, 1/12-1 12-ed részben 
Stojka Manoilla és Stojka Irimie végrehajtás alatt nem 
álló tulajdonoslársak nevére felvett egész ingatlanra 
74 korona, végül a székáspreszákai 315 sz. tjkvben 
A + 1 r. sz. 1205, 1206 hr. sz. a. foglalt Bulea Juon 
lui Petru végrehajtást szenvedő nevére felvett egész

ingatlanra az árverést 331 koronában ezennel megálla­
pított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fenn meg­
jelölt ingatlanok az 1905. évi szeptember hó 4-ik 
napján d. e. 10 órakor Székás-Preszáka község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is el adatni fognak.

Árverezni szándékozók végrehajtó és képviselőjének 
kivételével taitoznakaz ingatlanok becsárának 10%-át 
vagyis 14 k. 40 f„ 24 k. 40 f„ 7 k 40 f., 33 k. 10 fillért 
készpénzben, vagy az 1881 évi LX. t.-ez 42.|§-ban jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333 
sz. a. kelt I. M. rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
évi LX. t.-ez. 170. §. értelmében a bíróságnál történt 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Kell Vízaknán, 1905/ évi junius hó 25-én.

Korinsky,
1 ^ kir. aljárásbiró.

Ifi fIIti
Ki nyavalyát,öves, görcs és más ideges álla­
potban szenved, kérjen iratot, ingyen és 
bérnientve kapható a szab. Hattyú gyógy­
szertár által Majna-Frankfurt. 685 8—52
$$$$$$$$$$$$$$$$

(Q)iimiiimmmiiiimiiiiiiimiimiiiiimimiiimmmiiimiiimimmii(Q)
I Telefon 395. Telefon 395. I
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Unió gőzmosó és vegyiruha 
tisztító intézete

Unió-utcza 24. szám.
Ili Műhely-telep TivoJi-utcza ||| 

Br. Bánffy palota.
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előnyösen ismert húsüzletében 
a hasárak a következők:

I kiló marhahús 1.20 fill.
I „ borjúhús 0.96-1.20 
I „ sertéshús 1.36-1.52.
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Ugyanott io hektó fíaom

SOM-BOR
kisebb nteiwyiségbei* is eladó.

50. Hzátu.

_______ Alapittatott 1865. évben.

BABOS SÁNDOR utóda
HAJUK MIKSA 

órás és ékszerész O 
Kolozsvár, Wesselényi Miklós n. 16. §

..... ................................................................ ... ..................... ""-"MMtintf »MfM

Czélszerü és divatos

alkalmi ajándékok
I Olcsó beszerzési forrás!

Vidéki megrendelők ked­
vezményben részesülnek.

^ Nem tetsző tárgyak 8 ^

napon belül visszavételnek. X
. 515 59—104

100000000000-01,

A csombordi uradalom

szállít tejet
li^zak:h.oz:

egész éven át, árak meg­
egyezés szerint.
Előjegyzést fölvesz 

Földes Ede könyvkereskedése
Nagyenyeden.

737 3-3

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, 
hogy a kedvező feltételű kölcsönnyújtása és előzékeny 
eljárása révén kitűnő hírnevű

„Nagyszebeni földhitelintézet“
részéről

ingatlan jelzálog kölcsönök “l®jl
„kizárólagos ügynökségével“

bízattam meg.
Ebbéli működésemben legkedvesebb kötelességein, 

hogy a bizalomteljesen hozzám forduló feleknek á 
lehetőségig gyors és költséget kímélő eljárással szol­
gálatára legyek.

Bárminemű felvilágitással, útbaigazítással készsége­
sen díjmentesen szolgálok.

Különös előnye eljárásomnak, hogy minden kölcsön- 
vevő bármily elhanyagolt birtok- és teher viszonyai 
véglegesen rendeztelek.

Egyidejűleg óva intem a n. ó. közönséget akár hely- 
beli — akár budapesti — vagy vidéki pénzközvetitő 
csábitó hirdetéseknek vagy „szaladó ügynököknek“, — 
amelyek ilynemű jelzálogköesönt pénzintézetek közvet­
len megbízását nem igazolják — fel nem ülni, mert 
ezek eljárása teljesen megbizhatlan, időt vesztő és min­
den esetben, akár eredményes akár nem, terhesen 
költséges. 587 22—52

Teljes tisztelettel
Erdélyi erdő-faanyag és bányaügynüksog. 
Gombos Benő Kolozsvár, Malom-u. 16 sz.

Tavaszi és nyári divat újdonságok legolcsóbban tj?
“ előnyösenjtsmert női és férfi divatáru

__________ _ , kereskedésében'NAG,Y EN Y,E D E!N
iwuwiiiHHmmwMimiiHMiiwiw« wmnmu»»»» szerezhetők be. mmwniniiiiimnMwi
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4. oldal. Közérdek. 56. szám.

ALSÓFEHÉRYÁRMEGYEI
1

i
Alaptőke 200000 korona.

J1
NAGYENYEDEN.

mim R. T.
Alaptőke 200000 korona.

LfiS7ámÍtíll 6,,hlíIlapi ,)eiá!'ati,?, ,erjedö TKrlp^ytÓCOC kölcsönöket nyújt 500 Pánjhh ÜO manoo kamatú jelzálogköi-Lvöa.CIIIM 1UI váltókat a legolcsóbb kamat- I UilvOZlvSuS koronától kezdődőleg már nBlJIUU Go ffluüdS osönöket igen elő-iyös
láb mellett. 4' „ % alapkamattal földbir­

tokra, a beosórték feléig.
mellett adott kölcsöne! utánBetáblázás

feltételek mellett konvertál 
a mindennemű ilyen ügyeket 
a leggyorsabban bonyolít le.

r.-i

Vásárol
Letétbe

Váltókat
Betétet

számh°r0lliin felül 6‘ - *"°t vásárol és Bl3(i frtépapirükftt ide8en szíim" BeváltértL?kpapir szeivényeket s°'so|t
Betétek után naptól-napig 4v=”/«-oi fizet,

^ Van szerencsém a n. é. közönségnek tudó- ^ 
mására hozni, hogy ^

p Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-utcza 3, sz. alatt S
^ a már 6 év óta fennálló ^

f fényképészeti műtermemet I
,i.v> újólag a legmodernebbül felszereltem. ^
1% Különös figyelmébe ajánlom platin, aquarell 
w és olajfestményeimet, melyekkel többszörösen w
W kitüntetve lettem. ^
w Gyermekfelvételekben egyedüli specziálista ^ 
$y vagyok. ' @
^0 Műtermem be van rendezve legszebb zífe 

alkalmi ajándékoknak legalkalmasabb photo gjL 
lto email képekre, úgyszintén életnagyságu mellkép 
w nagyításokra, melyek bármily régi fénykép w

után készülnek. ^
^ Vidéki megrendelések a legpontosabban esz- @ 
^ közöltéinek.
<£0 V nagyérdemű közönség b. támogatását kérve, S
$ va^ok Z
S tisztelettel

Alaptőke: 300.000 kor. Tartalékalap: 140.000 kor.
........................................................................................mm..........................nini

kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre, értékpapírokra, 
sorsjegyekre, jóhitelü pénzintézetek részvényeire, 
és elad értékpapírokat.
elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés őrzési 
dij mellett.
kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
az összeg nagysága szerint 51/,. 6, 6>/,% mellett, kereske­
delmi váltókat pedig 6% mellett számítol le.
4*/.,—4' ., kamatláb mellett fogad el.

Nyitva áll hétköznap d. e. 9—12, d. u. 3—4 óráig.
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Csizhegyi Sándor,
fényképész.
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Vas, réz, horgony, diszmii 
és czimtábla öntöde.

KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér 3. sz
ti...... ti..............................................iimimiiiiiimm

Elvállal galvanoplasztikái
munkákat, mindennemű klisék 
öntését, rézmetszeteket fénykép
vagy rajz után

Kész it gazdasági vas, réz 
gépöiii vényeket.

Tisztelettel

Liskai János.

w
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SzBszát Ferencz bs Fia, iocsiürtó

KOLOZSVÁRT, Malom-utcza 12 szám.

Alapittatott 1870-ben. Árjegyzék ingyen.

Afe

626 28—104
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Kocsi nagy raktár minden igényt kielégitöleg,
Nagy koesijavitó-mühely. Kocsigyártás modern technikai 
gépekkel fölszerelve. ============= Pontos kiszolgálás.

Mindennemű kocsik raktára.
Vidéki megkeresésekre azonnal válaszolunk.

Gyárunk az egyedüli 
Kolozsvárt, a hol a 
kocsi minden részét: 
kerekes, kovács, 

nyerges és fényező 
munkát személyes ve­
zetésünk alatt előállít 
és az által vagyunk a 
legjutányosabbak ár­
ban is Főczélunk a 
jój szolid munka ju-

Becses pártfogását tisztelettel kérve taDyOS arban'Q-'
400 --

Szeszük Ferenez és Fia, kocsigyártök.
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Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdsága Portland-Cemeníet ajánl olcsó áron a

Nyomatott a Nsgyeuyedi Könyvnyomda és Papinlrugyáv Részvény ársaság könyvnyomdájában Nagyenyeden.


